
„НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА КУЛТУРАТА КОНГРЕСЕН ЦЕНТЪР СОФИЯ” ЕАД 
обявява свободна позиция за длъжността „СПЕЦИАЛИСТ ПОДДРЪЖКА” 

 
Място на работа: гр. София, пл. „България“ №1, Централна сграда,  
сектор „Поддръжка сграден фонд” 
 
Основни отговорности: 
Извършва ежедневен преглед на водопроводните и канализационните 
инсталации в сградите на НДК. Уведомява прекия си ръководител при 
установена необходимост от ремонт или за възникнали аварийни ситуации. 
Извършва демонтаж и монтаж на водопроводна арматура – смесителни 
батерии, спирателни кранове, душ-батерии и др. 
Извършва демонтажни и монтажни работи на канализационна арматура – 
подови сифони, тоалетни казанчета, промивни автомати и др. 
Грижи се за реда на строителната площадка, на която работи, за ежедневното 
й почистване и изнасяне на строителните отпадъци. 
Извършва преглед и почистване на воронките по покривите на корпусите на 
НДК. 
Следи за изправността на предоставените му техника, инструменти и 
материали. Грижи се за тяхното правилно използване. 
 
Изисквания: 
− Средно образование; С предимство ще се ползват кандидати, завършили 
професионална гимназия /техникум/ по специалности, свързани с 
изпълняваната работа. 
− Професионален опит минимум 1 година в областта на строителството – 
водопровод и канализация. 
− Допълнителна квалификация/обучение: работа с машини и съоръжения, 
свързани с характера на длъжността. 
 
Предлагаме: 
Работа в опитен екип с възможности за обучение и професионално развитие 
в динамична среда. 
Конкурентно възнаграждение, стабилни условия и дългосрочен ангажимент. 
Възможност за ползване на паркомясто и здравно застраховане на  
преференциални цени;  
Допълнително месечно възнаграждение за транспорт в размер на 100 лв.;  
Ваучери за храна в размер на 200 лв. месечно; 
Служебен абонамент към мобилен оператор. 
 
Ако проявявате интерес, моля изпратете автобиография в срок до 04.10.2024г. 
вкл. на e-mail: duzunova@ndk.bg 
За информация: сл. тел. 02 916 6895 
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